D
D

*qiNnZ
* COSa

=D
=D

hor koso

hor koso




stanica

vizura

Hz pravac

o 1 1]

PAS

0 00 00

58 37 12

0 00 00

88 16 05

61 17 35

126 15 39

0 00 00

90 36 19

208 07 21

9143 30

31 26 08

187 29 18

0 00 00

88 36 18

151 04 31

90 37 04

0 00 00

89 47 41

97 39 04

89 24 06

0 00 00

90 12 05

200 01 39

8942 11

0 00 00

110 31 04




> Racunanje sin Z pomocu digitrona

16/° ' "|05(°'"| = 88.268055
0.99954 ili (noviji Casio)
sin|88|° " "|16(° ' " 05°"'"

Obicni:
88.1605 88.268055| sin|0.99954




Sracunati direkcione uglove i duzine iz koordinata
tacaka

A->29, B-> 30

A->47, B->53




AY =Y, -V,
B(Yb,Xb) AX — Xb \ Xa

D. . =JAY? +AX?

A(Ya,Xa)

prema tabeli




kvadrant




- *"~_3"::._? Rac¢unanje arctg a i v pomodu digitrona

7.69190 |shift |[tan [82.5927014 |shift 82°35°34
82°35°34° + 90°0°0°=172°35°34

Obicni:
7.691902nf | [tan |82.5927014 |2nf ||DEG|82.3534

82.3534|DEG |82.5927014 + 90.0000|DEG |90
=172.5927014|2nf ||DEG| 172.3534




A
.'\-\..:

T

L

i;E5Kontrola raCcunanja direkcionog ugla:

]
v
k. A

AY ' =AX +AY
AX'=AX - AY
prema tabeli

' AX'
g =20 Wi tgr'=——
AX ' AN 4

¢¢ :© Kontrola racunanja duzine:

_AY  AX
Da—b_ : b
Slnl/a HON%

b
a




V2 =2 180

V2 =v +180C°
Kadaje V. <180°
V2 =2 -180°

Kadaje V. >18C




Racunanje nepoznatih elemenata u trouglu
30-29-P

Stranica 29-30 sracunata iz koordinata -> a

Ugao na tacki 29 je izmeren -> Y

Ugao na tacki P je izmeren -> O

Kod odredivanja ugla iz izmerenih horizontalnih
pravaca, od vrednosti desnog pravca oduzima se
vrednost levog pravca. Ako se dobije negativan
rezultat dodaje se 360°

Zaugaoa :126 1539 -6117 35 =




Poznata stranica je a (29-30) dakle tacka B je
taCcka 30, tacka C je tacka 29, poznati su jos

uglovia iy

. kontrola:

a=bcosy+ccospf

a+ [+ y=180

B =180-(a +y)
a b C

sna snB sny

a .
c=——sny
sing
a .
b=——sng
sing




Racunanje nepoznatih elemenata u trouglu
30-P-892

Stranica 892-P izmerena na terenu (obostrano,
uzeti aritmeticku sredinu!) -> c

Stranica 30-P sracunata u prvom trouglu -> b

Ugao na tacki P je izmeren -> O

U ovom slucaju nema uslova da se primeni sinusna
teorema. Nepoznate elemente sracunati pomocu
tangensne teoreme ili deobom trougla na dva
pravougla.




sina:g:h:b* sng

X =b* cosa

y=C—X

a=h?+y?

h
tgfB=—
y




Kontrola

=Y
tay. =2
2=

y, =180- 90«

y=mn+V,




